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Egy egész évben zajló rendezvénysorozat utolsó előtti állomá-
sához érkezett a huszonöt éves jubileumát ünneplő nyíregyhá-
zi  Szent  Miklós  Görögkatolikus  Óvoda  november  8-án,  Szent  
Mihály  és  Gábor  főangyalok  és  minden  test  nélküli  égi  erők  

ünnepnapján.

Az  ünnepi  Szent  Liturgiát  két  püspök  végezte:  Keresztes  Szilárd  
érdemes püspök, aki az intézményt alapította negyed évszázaddal 
ezelőtt, valamint Ábel püspök, az óvoda jelenlegi fenntartója.

A szertartáson azok az atyák koncelebráltak, akik korábban voltak 
vagy jelenleg is részesei az óvoda életének. Szilárd püspök atya ho-
míliájában Máté evangélista szavait hangoztatta:

„Áldalak téged, Atyám, menny és föld ura, mert elrejtetted ezeket a 
bölcsek és okosak elől, és kinyilatkoztattad a kicsinyeknek.” A kisde-
dek azt bizonyítják számunkra, hogy az Atya mindig a kicsinyekben 
találta örömét, dicsőségét. S ide idézte Jézus szavait is:

„Engedjétek  hozzám  jönni  a  kisgyerekeket,  és  ne  akadályozzátok  
őket, mert ilyeneké a mennyek országa.”

„Ez a kicsiny gyermek az Isten országának az előképe, a próféciája. 
Mert az Isten nemcsak a bátor emberek becsületes munkájában és 
hűségében rajzolja meg a maga isteni országának képét, az élettel 
leszámoló öregek bölcsességében is a maga igazságát, de megmu-
tatja a kicsinyekben is.”

Azt  dicséri  bennük,  hogy  szívük  nyitott,  ártatlan,  úgy  fogadják  a  
felnőtteken keresztül az Isten országát. Folyamatosan tanulnak, az 
Isten beléjük jó szándékot oltott.

A  nevelődő  légkör  intézménye  a  katolikus  óvoda,  mely  abban  a  
korban kezdi a nevelést, melyet kegyelmi időnek is nevezhetünk az 
ember életében: az Isten tiszta igazságát lehet elültetni az ártatlan 
szívekbe – magyarázta Szilárd püspök.

A  gyermekek  ugyanakkor  kiszolgáltatottak,  gyengék,  vigyáznunk  
kell  rájuk.  Az atya felelevenítette a gyermek Jézus találkozását  az  
agg Simeonnal, aki karjára emeli a kisdedet, és bemutatja Istennek: 
tartja őt. A gyertyaszentelőkor ünnepelt találkozás egy örök kép, s 
az emberi élet szimbóluma is.

De a februári ünnep imájában így énekeljük – mintha maga a kis Jé-
zus mondaná: „Nem az aggastyán tart engem, hanem én tartom az 
öreget.” Ez minden családban igaz: „a szülők is tartják, nevelik, védik 
a gyermeküket, de a gyermekek tartják körülöttük az Isten világát, 
így  hoz  új  életet,  új  gondoskodást  a  családba  a  kisbaba.  A  kicsi-
nyekben több van az Isten országából, mint bennünk, ők tartanak 
bennünket.”

P. Tóth Nóra

25 éves 
a nyíregyházi 
Szent Miklós- 
óvoda



„Mi,  akik  a  kicsikre  vigyázunk,  a  kicsikben  
mindennél  fontosabbnak  tartjuk,  hogy  az  
Isten  arca  kirajzolódjon  bennük,  hogy  az  
életük az Isten törvényei szerint alakuljon.”

A Szent Liturgia után a Szent Atanáz Görög-
katolikus  Hittudományi  Főiskolán  gálamű-
sorral  folytatódott  a  jubileumi  ünnepség,  
melyen  az  intézmény  lelki  vezetője,  Kocsis  
Dániel atya volt a házigazda.

Az óvoda három csoportja  versekkel,  tánc-
cal,  énekkel lépett fel  a főiskola dísztermé-
ben  felállított  pódiumon,  egy  videós  ös�-
szeállításban pedig véleményüket mondták 
el  a  kis  óvodások,  miért  is  szeretnek Szent  
Miklós-osok lenni.

Ábel püspök atya az alapítók bátorságát di-
csérte köszöntőjében.  Bátran és hittel  vág-

tak  bele  a  munkába,  s  az  ember,  ha  „hittel  
válik bátorrá, akkor azt az isteni Gondvise-
lés megáldja” – mondta.

Oláh  Zoltánné  intézményvezető  az  immár  
történelemnek mondható huszonöt év kez-
detét elevenítette fel, s azokat a mozzanato-
kat, melyek segítették az intézményt a maga 
útján egy néhány fős óvodából 180 férőhe-
lyes intézménnyé válni.

„Elődeinktől  kapott  örökségünket  féltve  
őrizzük,  az  óvoda  belső  kohézióját,  stabili-
tását  kötelességünk fenntartani”  –  mondta 
az intézményvezető.

Az elvetett magnak immár látják a gyümöl-
csét  is:  az  induláskor  jelen lévő gyermekek 
immár  felnőttek,  s  a  gyermekeik  érkezhet-
nek vissza az óvodába.

„Csak  az  tudja,  hogy  meddig  mentünk,  aki  
azt  látta,  hogy  honnan  indultunk  el”  –  ol-
vashatták  a  Jókai  Mór-idézetet  a  díszlet  
részeként a vendégek, s hallhatták Oláh Zol-
tánné  beszédében  is  mottóként.  Az  óvoda  
dolgozói az ünnepségen mindazoknak meg-
köszönték kísérő szeretetüket, támogatásu-
kat, akik ehhez a megtett úthoz tettek hozzá 
a negyedszázad alatt.

A jubileumi év zárórendezvényét december-
ben tartják majd, amikor a görögkatolikus 
fenntartású  óvodák  gyermekei  énekelhet-
nek Szent Miklósról egyfajta verseny kere-
tében.
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